

秀洲法官走进校园 点亮防欺凌明灯

记者 沈沈缘 通讯员 秀舟

本报讯 10月12日,秀洲法院王江泾法庭法官助理涂江天走进王江泾镇实验中学,为全体师生带来一场别开生面的防欺凌宣讲。

宣讲伊始,涂江天以几个真实发生的校园欺凌案例为切入点,详细描述了欺凌行为给受害者带来的身心创伤,以及这些行为如何影响了他们的学业和家庭关系。她强调,校园欺凌不是简单的恶作剧或玩笑,而是一种严重的社会问题,必须引起足够的重视。

涂江天还详细讲解了对于校园欺凌的明确定义和严厉打击态度。她指出,无论是身体上的攻击、语言上的侮辱,还是人际交往中的排挤和孤立,都属于校园欺凌的范畴,并会受到法律的制裁。同时,她还向学生们普及了如何通过法律途径维护自己的合法权益,鼓励他们在遭遇欺凌时勇敢站出来,寻求法律的保护。

除了法律知识的普及,涂江天还特别强调了学校和家庭在预防校园欺凌中的重要作用。她呼吁学校加强学生的法治教育和心理健康教育,建立完善的校园欺凌预防、干预和处理机制;同时,家长也应密切关注孩子的情绪变化,加强与孩子的沟通,教育孩子如何正确处理人际关系,避免成为欺凌的受害者或加害者。

在宣讲过程中,涂江天还结合了自己在司法实践中的经验和感悟,用生动、具体的语言向学生们阐述了法律的力量与温情。她告诉大家,法律不仅是保护大家不受伤害的盾牌,更是引导大家走向正确道路的指南针。

此次宣讲活动得到了王江泾镇实验中学师生们的热烈响应和高度评价。学生们纷纷表示,通过涂江天的讲解,他们对校园欺凌有了更加深刻的认识和理解,也学会了如何在日常生活中保护自己和他人安全。

开展消防演练 守护群众安全

记者 富玲燕 通讯员 陈秋燕

本报讯 为不断提高消防救援队伍应对突发灾情快速反应和作战能力,全面掌握辖区重点单位情况,有效预防和遏制火灾事故的发生,昨天,秀洲区王江泾镇在王江泾医院、刘王庙开展消防“六熟悉”演练,并对所在场所进行消防安全检查,守护辖区安全。

演练期间,消防队员佩戴个人防护装备,严格按照部署展开,对单位场所的建筑结构、平面布置、重点部位、消防水源、消防车通道、安全疏散通道等进行了熟悉掌握,并围绕单位建筑火灾特点和处置要求依次开展任务,参训队员分工明确、衔接紧密、配合默契,达到了预期效果。

同时,消防队员还对场所的疏散通道、安全出口畅通情况、消火栓与灭火器等消防设施完好情况进行检查。针对发现的消防安全隐患问题,提出具体整改建议,要求单位负责人及时消除隐患、落实改进。

“接下来,我们将深入抓好消防监督和灭火救援预案制定,加强对重点区域、重点场所的熟悉演练,不断提升整体防控水平,拧紧消防‘安全阀’,确保辖区消防安全形势持续稳定。”王江泾镇相关负责人表示。

各地玩家云集 带“火”文旅市场

王店粮仓收藏品市场首届交流会热闹开市

记者 沈洁 通讯员 朱琴燕

本报讯 昨天上午,为期两天的王店粮仓收藏品市场首届钱币、玉器、瓷器、杂项交流会开幕。尽管天公不作美,但仓房室内外摊位前依旧熙熙攘攘,前来淘宝的玩家络绎不绝。

“最早的一批玩家凌晨3点就赶来排队等开市,我们预留的260个摊位基本全部订完。”王店粮仓收藏品市场运营方负责人王建忠忙得团团转,楼上楼下转个不停,马不停蹄地招呼着来自

长三角地区以及全国其他地方的古玩收藏爱好者。

从湖南长沙驱车赶来的曹国民在室内一角摆出自己的摊位,询价的玩家蹲在旁边精挑细选,有的还拿出放大镜仔细观察。“交流会氛围不错啊,本来还以为天气不好人不多呢。”曹国民自称入行不太久,这是第二次来王店粮仓收藏品市场,在交流会上认识了很多志同道合的新朋友。

玲珑剔透的玉器、图案精美的瓷器、承载记忆的小人书……走上粮仓收藏品市场二楼,只见

王店居民俞玉祥的店铺里摆着各式各样让人眼花缭乱的古玩藏品。“眼光好就有机会淘到好东西,但即使是‘老法师’也会有看走眼的时候。”老俞说自己对古玩收藏很感兴趣,退休后闲来无事就在粮仓收藏品市场租下了一家店铺,前三年免租金,交流会一上午小有收获。

在一众年龄较长的古玩收藏家中,40多岁的张鹏算是“年轻人”,他的摊位主要经营瓷器和杂项。“从高中时期开始我就迷上了钱币,因为学业紧张也没

时间研究,真正接触这行大概是从2005年开始。”他表示,自己的主业并不是倒腾古玩,抽空来参加交流会主要是出于对收藏品的浓厚兴趣,更重要的是和全国各地的古玩行家切磋交流,能学到很多新知识。

除了交流会期间免费提供的260个摊位外,每周三上午定期开市的王店粮仓收藏品市场还提供了21家店面和室内外50个摊位,对仓房内的21家店面租户实行前三年免租金,第四年起房租优惠的柔性政策,任何对古

玩收藏感兴趣的人都可以来这里摆摊、赏玩,跟志同道合者交流分享。

“从上午的交易情况来看,首届交流会达到了预期效果,不仅有懂行的玩家,来凑热闹的居民也挺多,让粮仓收藏品市场涨了一波人气。”王店镇社会事务办主任朱建兵认为,作为全国重点文物保护单位的王店粮仓群自带文化属性,依托粮仓群打造的收藏品市场能聚集人气,进一步带“火”王店文旅市场,让更多游客了解千年古镇的历史文化。

模特走秀 助阵毛衫采购



10月15日,一场风格百变的服装走秀在秀洲区洪合镇聚发·粤亮服装市场拉开帷幕。活动现场举行了毛衫秋冬采购节启动仪式,吸引了来自全国各地的服装市场代表、海内外采购商。

通讯员 高叶萍 摄影 记者 王蓉

秀洲第一家工匠培育“工坊”揭牌

记者 蒋或森 通讯员 杨阳

本报讯 理论培训、师徒带教、项目实践、外部交流……日前,秀洲区王江泾镇第一家工匠培育“工坊”——麒盛科技产业工人工匠培育工作室正式揭牌。

据悉,该工匠培育“工坊”将成为该公司职工提升技能水平和职业素养,推进产业工人培训和养成的基地,为企业发展注入新的活力。揭牌仪式上,秀洲区总工会向首批14位工匠讲师颁发聘书。他们将在工匠培育工

作室中,为学员们提供专业的培训和指导。“我们讲师团中有6名嘉兴工匠,3名二级技师,5名工程师,分布于智能装备部、焊接厂、五金厂、持续改进部和新品导入等部门。”工匠讲师代表陈斌表示,工作室揭牌后,计划用6个月时间,对学员进行技能培训和指导,组织学员参加技能竞赛和技术交流活动,提高他们的实践能力和创新能力。

此外,学员们要到生产一线进行实践操作,公司鼓励学员参与企业的技术创新和产品研发

活动。为期一年的实践阶段结束后,讲师们会对学员的实践成果进行总结和评估,为他们颁发结业证书和荣誉证书。

“有了这个工匠工作室,对我们的一线产业工人来说,就多了一个更有效、更便捷的晋升通道,是一件好事。”麒盛科技工会主席徐金华表示,工作室的设立,能帮助职工熟练掌握生产技能,解决智能床生产中遇到的技术、工艺、设备和品质改进等问题,让大家在提升自身水平的同时,完成技术创新、技术攻关项

目,为企业创造更多经济效益。

据了解,麒盛科技产业工人工匠培育工作室明确了发展目标、培养工匠人才的重要阵地,更是新时代产业工人队伍建设和高素养劳动者队伍建设的重要支撑。“秀洲区总工会副主席袁音表示,希望工作室弘扬劳模工匠精神,发挥劳模工匠的作用,构建产业工人梯度成长链。

“工匠培育工作室的成立意义深远而重大,不仅为产业工人

提供一个学习交流、提升技能的优质平台,也是传承工匠精神、培养工匠人才的重要阵地,更是新时代产业工人队伍建设和高素养劳动者队伍建设的重要支撑。”秀洲区总工会副主席袁音表示,希望工作室弘扬劳模工匠精神,发挥劳模工匠的作用,构建产业工人梯度成长链。



第197家! 秀洲又添一家“崇军联盟”单位

撰文 吴冰鑫 李昊 摄影 蒋根其 冯玉坤

礼遇军人,彰显尊崇,秀洲“崇军联盟”朋友圈再扩大。日前,秀洲区新城街道退役军人服务站的工作人员,上门为万朵时代影城(秀湖店)颁发“嘉兴市崇军联盟成员单位”的牌匾。至此,秀洲区已有197家爱心商企加入“崇军联盟”,优抚优待场景不断丰富,拥军崇军氛围愈发浓厚。

“成为‘崇军联盟’成员单位,为军人家属、退役军人和其他优抚对象提供优质服务,让他们得到实惠,这是我们的责任,更是一份荣耀。”万朵时代影城(秀湖店)负责人丁亚军表示,希望通过电影这个载体,向最可爱的人致敬,丰富他们的文娱生活,为全区拥军优属事业贡献一份力量。

据了解,万朵时代影城将持续安排8场次的免费观影活动,邀请广大优抚对象走进影城最大、可同时

容纳332名观众的观影厅,观看热映影片《志愿军:存亡之战》,让广大退役军人在光影交错中共同重温峥嵘岁月,激发爱国热情与使命感,提升自豪感、获得感。

位于新塍镇的韩社理发店也是秀洲“崇军联盟”的成员单位之一,长期以来坚持为秀洲区退役军人和其他优抚对象提供优先、优质服务。今年9月,理发店负责人方康为镇里应征入伍的5名准新兵提供理发服务。一块围布、一把梳子、一个推发器,不一会儿,新兵们剪去了各自长短不一的头发,留下了清爽干练的板寸,以良好新兵形象迎接军旅生涯的到来。

“为入伍新兵提供爱心理发服务,我已经坚持了三年多。这样的举手之劳我还会坚持下去,让更多军人和其他优抚对象感受到社会对他们的关爱。”方康说。

此外,还有牙博士口腔门诊部、



小地方餐饮、时代国旅、车速汽车装盟,涉及餐饮、通信、汽车、生活用品、医疗服务等多个领域,为广大退

役军人及其他优抚对象提供购物优惠、优先服务、专属折扣,全面覆盖退役军人和其他优抚对象日常生活,满足多样化的消费需求。

据悉,现役军人、退役军人和其他优抚对象可持有效证件或浙里老兵码到“崇军联盟”门店享受优惠服务。打开浙里办手机App,选择“浙里老兵”“秀军有礼”板块,点击“码上优惠”按钮,通过手机定位了解商户信息和优惠折扣,就近选择门店进行消费。商户加入“崇军联盟”后,在经营场所悬挂“崇军联盟成员单位”牌匾,拓展提升优抚优待服务内容,更好地接受社会监督。

“‘崇军联盟’是社会化拥军的新窗口,更是双拥工作中不可或缺的重要力量。”秀洲区退役军人事务局有关负责人表示,近年来,秀洲区以“军耀南湖·八一红”党建品牌为指引,积极引导社会力量加入双拥队伍,持续壮大秀洲“崇军联盟”,提升优抚优

力度,全面加强退役军人服务保障体系建设,营造全社会尊崇军人的浓厚氛围。2023年以来,秀洲区还深入推进“健康有礼”专项优待行动,为退役军人落实免费健康体检;与省荣军医院联合推出退役军人专属医疗优待项目,累计为军人家属减免各类医疗费用近300万元。

弘扬双拥传统,共谱鱼水深情。“接下去,秀洲区将以更多务实举措为退役军人等优抚对象办实事、解难题,动员更多社会力量加入‘崇军联盟’队伍,持续挖掘更多社会资源,共同为退役军人等优抚对象提供更多更优的便利服务,营造良好的崇军拥军氛围。”秀洲区退役军人事务局相关负责人表示。



Advertisement for 'Break Old Rules, Establish New Wind' (破陈规 除陋习 讲文明 树新风) with a large illustration of people and a 'Double Happiness' symbol. Text includes '中共嘉兴秀洲区委宣传部 宣' and '嘉兴市秀洲区精神文明建设委员会办公室'.